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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda risk iştahı, artan belirsizliklere rağmen hisse senedi

piyasalarındaki güçlü görünüm ile desteklendi. ABD borsaları haftaya

rekorlarla başlarken, gün içindeki satış baskısına karşın endekslerin

toparlanması yatırımcıların makro ve politik riskleri şimdilik ikinci planda

tuttuğuna işaret ediyor. ABD’de bilanço sezonu da JP Morgan tarafından

gelecek finansallar ile bugün başlıyor.

Bununla birlikte Fed’in bağımsızlığına yönelik tartışmalar ve jeopolitik

başlıklar piyasa gündeminin üst sıralarında yer almaya devam ediyor. Eski

Fed başkanları ve aralarında Avrupa ve İngiltere Merkez bankalarının da

içinde bulunduğu bir grup dahil olmak üzere birçok üst düzey ismin, Fed

Başkanı Powell hakkında başlatılan cezai süreci açık biçimde kınaması,

para politikasına siyasi müdahale endişelerini belirgin şekilde artırdı.

Jeopolitik cephede ise ABD Başkanı Trump’ın İran ile iş yapan ülkelere

yüzde 25 gümrük vergisi uygulanacağını açıklaması ve askeri seçeneğin

masada tutulduğuna dair mesajlar, Orta Doğu kaynaklı risk algısını yukarı

çekiyor. Petrol fiyatları Trump’ın açıklaması ve Venezuela kaynaklı

belirsizliklerin etkisiyle primli seyrediyor.

Buna paralel olarak kritik minerallerde tedarik güvenliği teması öne

çıkarken, ABD’nin müttefikleriyle arz zincirlerini sağlamlaştırmaya yönelik

adımları stratejik emtialara yönelik uzun vadeli görünümü destekliyor. Bu

ortamda altın ve gümüş, Fed’e yönelik baskılar ve yükselen jeopolitik

belirsizliklerin etkisiyle rekor seviyelere yakın güçlü seyrini koruyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları sınırlı negatif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 64.3 $/varil civarında seyrederken, altının ons

fiyatı 4.590 $ eşiğinde. Bitcoin 92.150 $, Ethereum ise 3.150 $ civarında

işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri

bulunmuyor. ABD’de TSİ 16:30’da aralık ayı aylık ve yıllık TÜFE verileri

açıklanacak. Ayrıca, TSİ 18:00’de St. Louis Fed Başkanı Musalem’in

konuşması ve aynı saatte yeni konut satışları verisi takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | Yıllık TÜFE | Bek: 2.7

▪ 16:30 | ABD | Aylık TÜFE | Bek: 0.3

▪ 16:30 | ABD | Çekirdek TÜFE (Aylık) | Bek: 0.3

▪ 16:30 | ABD | Yeni Konut Satışları (bin) | Bek: 715
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Nvidia, H200 yapay zekâ çipleri için ön ödeme talep etmediğini açıkladı. Nvidia, Çinli müşterilerden H200 

çipleri için tam peşin ödeme talep ettiği yönündeki haberleri yalanladı. Şirket, teslim edilmeyen ürünler için ödeme 

alınmadığını ve standart ticari koşulların uygulandığını belirtti. Belirsizlik, Çinli düzenleyicilerin sevkiyatlara izin verip 

vermeyeceği sürecinden kaynaklanıyor.

General Motors, kısa vadede içten yanmalı araçlara ağırlık verirken elektrikli araç hedefini koruyor. General 

Motors CEO’su Mary Barra, elektrikli araçların uzun vadede nihai hedef olmaya devam ettiğini vurguladı. Şirket, 

teşviklerin kaldırılması ve düzenlemelerdeki gevşeme nedeniyle EV yatırımlarını yavaşlatırken, stratejik esnekliği 

korumayı amaçlıyor. Barra, 2030 sonrası regülasyonların yeniden değişebileceğine dikkat çekti.

AbbVie, ABD yönetimiyle ilaç fiyatlarını düşürme karşılığında tarifelerden muafiyet sağladı. AbbVie, Trump 

yönetimiyle yaptığı üç yıllık anlaşma kapsamında belirli ilaçlarda fiyat indirimi uygulamayı ve ABD’de 100 milyar 

dolarlık yatırım yapmayı kabul etti. Anlaşma, Medicaid fiyatları ve doğrudan hastaya satış modellerini kapsıyor. 

Karşılığında şirket, belirli tarifelerden ve gelecekteki fiyat baskılarından muaf tutulacak.

Lululemon, güçlü tatil sezonu performansı sonrası üst banttan sonuçlar bekliyor. Lululemon Athletica, 

dördüncü çeyrek gelir ve kârlılığının daha önce paylaşılan tahmin aralığının üst sınırına yakın gerçekleşmesini 

öngörüyor. Şirket, ABD operasyonlarında toparlanmaya odaklanırken, yönetim geçiş sürecine hazırlanıyor. Mevcut 

CEO’nun ayrılığı sonrası geçici eş CEO modeli uygulanacak.

Apple, yeni nesil Siri için Google’ın Gemini yapay zekâ modellerini tercih etti. Apple, Siri’nin bir sonraki 

sürümünde temel yapay zekâ altyapısı olarak Google Gemini modellerini kullanacak. Apple, bu iş birliğinin gizlilik 

standartlarını koruyarak daha gelişmiş kullanıcı deneyimi sunacağını belirtti. Anlaşma, Apple’ın uzun süredir 

eleştirilen yapay zekâ stratejisinde önemli bir dönüm noktası olarak değerlendiriliyor.,

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,16 artarak 6977,27 puanda yatay tamamladı. ABD Başkanı Trump’ın

“İran ile iş yapan ülkelere %25 ek gümrük vergisi” açıklamasının ekonomik etkilerinden çok, İran’a yönelik baskının artırılması ve

jeopolitik stresin sürdürülmesi açısından okunması gerekiyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks

hedefi 8.005 puan ile dolar bazında %14,7 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç

seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Broadcom Inc. (AVGO) – AVGO, yarı iletken ve altyapı yazılımları alanında faaliyet gösteren küresel bir teknoloji şirketidir.

Şirket, veri merkezi, ağ, kablosuz iletişim ve kurumsal yazılım çözümlerine yönelik ürün ve hizmetler sunmaktadır. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 460,95 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre

%30,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki

dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 56 analist AL,

3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 372 USD direnç, 332 USD ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.
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Intercontinental Exchange Inc. (ICE) – ICE, küresel ölçekte borsa ve piyasa altyapısı hizmetleri sunan bir finansal piyasa

işletmecisidir. Şirket; vadeli işlemler, türev ürünler, veri hizmetleri ve takas çözümleri alanlarında faaliyet göstermektedir. Hisse

için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 189,56 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre

%14 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin altında bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde

hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 16 analist AL, 2 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 175 USD direnç, 160 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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